
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

20.11.2023 р.          м. Славутич

З метою ефективного та раціонального використання коштів та на виконання вимог п. 
4-1 Постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 р. «Про ефективне використання державних 
коштів», Управління освіти і науки Славутицької міської ради Вишгородського району 
Київської області оприлюднює обґрунтування технічних та якісних характеристик предметів 
закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предметів закупівлі щодо:

1. код ДК 021:2015 
«Єдиний закупівельний 
словник»:

CPV 15530000-2 «Вершкове масло»

2. найменування товару: Вершкове масло для закладів освіти м.Славутича

3. ідентифікатор закупівлі: UA-2023-11-20-011697-a
4. тип закупівлі: відкриті торги з особливостями
5. очікувана вартість 

закупівлі:
485 144,00 гривень (чотириста вісімдесят  п’ять тисяч сто 
сорок чотири гривні 00 коп.)

6. обсяг закупівлі: 1639 кг
         Керуючись вимогами постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022 
року «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування» (далі – Особливості), Закону України «Про публічні закупівлі» від 
25.12.2015 р. № 922-VIII, із змінами та доповненнями (далі – Закон), Положенням про 
уповноважену особу, затверджене наказом Управління освіти і науки Славутицької міської 
ради Вишгородського району Київської області від 22.06.2023 № 26, із змінами та 
доповненнями

20.11.2023 року замовником було прийнято рішення про проведення процедури 
відкриті торги з особливостями та оголошено закупівлю UA-2023-11-20-011697-a 

Витяг з Додатку №2 до тендерної документації Технічні, якісні та інші характеристики 
предмета закупівлі
…

Вимоги до продукції, що закуповується та умови поставки:
                 

1 Рік виготовлення Не раніше ніж за 4 місяці до початку поставки.
2 Термін придатності Термін придатності 12 місяців. Соки повинні зберігатися в сухих, 

чистих приміщеннях при температурі +2 до +25 С та відносній вологості 
75%.

Забороняється завозити недоброякісний товар або товар з терміном 
придатності більше, ніж зазначено вище.

3 Вимоги щодо якості Технічні характеристики предмету закупівлі, що закуповується, повинні 
відповідати Санітарним правилам для підприємств продовольчої торгівлі, 
технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України.

Маркування продукту, що закуповується має бути державною мовою 
на кожній пакувальній одиниці споживчої тари (тетра пак до 1 - 2 л) та 
відповідати вимогам Закону України №771/97-ВР від 23.12.1997 (із 
змінами та доповненнями).

Фруктові соки в асортименті (яблучний, виноградний, яблучно-
виноградний, яблучно-полуничний з м'якоттю, персиковий з м'якоттю, 
мультивітамінний, абрикосовий.

Сік має бути отриманий з доброякісних стиглих свіжих або збережених 

http://zakon.rada.gov.ua/go/v5781400-91


свіжими завдяки охолодженню фруктів, ягід призначених для 
безпосереднього вживання в їжу.  Багатий на вітаміни та корисні речовини.

Без консервантів, барвників, підсилювачів смаку та цукру. Без ГМО, 
що має бути зазначено на упаковці. Якість соку повинна бути не гіршою за 
вимоги ДСТУ 4008-2001.

Повинен мати натуральний, добре виражений смак та аромат, властиві 
використаним видам сировини.

Соки за способом  виготовлення  повинні бути відновлені. За 
технологією виробництва повинні бути освітлені, стерилізовані (масова 
частка плодової частини повинна бути не менше 50%) та з м'якоттю, 
стерилізовані (масова частка плодової частини повинна бути не менше 
40%).

Товар не повинен містити небезпечні для організму речовини, в тому 
числі штучні барвники, консерванти, ароматизатори, без ГМО, 
відповідність ДСТУ або технічним умовам виробника що має бути 
зазначено на упаковці.

Заміна Товару здійснюється за рахунок Постачальника впродовж 3 
робочих днів з моменту пред’явлення рекламації Замовником. 

Для транспортування харчових продуктів Постачальник повинен 
використовувати транспортний засіб (згідно з правилами перевезень  
харчових продуктів), який є чистим, утримується в належному стані, що 
забезпечує захист харчових продуктів від забруднення, має належні засоби 
для підтримання температури, необхідної для зберігання харчових 
продуктів та її контролю.

Товар повинен передаватись у заклад в неушкодженій упаковці, яка 
відповідає характеру, забезпечує цілісність товару та збереження його 
якості під час транспортування.

При кожному постачанні товару обов’язково надаються супровідні 
документи (визначені у п.ІІІ даної Специфікації), що підтверджують його 
походження, безпечність, якість та умови зберігання та відповідності 
товару технічним, санітарним нормам згідно з чинного законодавства 
України.

4 Строк поставки.
Товар повинен бути 
поставлений 
Замовнику для 
здійснення процедури 
його приймання в 
строк до зазначеної 
дати (включно)

З дати укладення договору, але не раніше 01.01.2024 до 31.12.2024. 
Товар постачається частинами протягом дії Договору, згідно з поданою 

Замовником заявкою, протягом одного дня з дня отримання заявки, яка 
містить інформацію щодо дати, місця та обсягу постачання товару (але не 
рідше 1 разу на тиждень).

5 Необхідність та 
вимоги до відбирання 
при визначенні якості 
поставленого товару 
зразків (проб).

При надходженні запиту від Замовника, в разі виникнення сумнівів 
щодо якості продукції, при вивантаженні товару на склад – в день 
відвантаження, при тривалому зберіганні товару на складі загону – 
протягом трьох календарних днів, Постачальник зобов’язується направити 
уповноваженого представника для спільного відбору проб та направлення 
товару на необхідну ветеринарно-санітарну експертизу та інші 
дослідження, передбачені для даного товару, але не більше одного разу на 
квартал. Всі витрати, пов’язані з відбиранням проб, їх дослідженням та 
наданням відповідних висновків, довідок та будь-якої іншої інформації 
покладаються на Постачальника.

6 Гарантійний строк (не 
менше, ніж) та 
гарантійні вимоги

Не вимагається.

7 Строк і порядок 
встановлення 
Замовником недоліків 
поставленого 
Постачальником 
товару, які не могли 
бути виявлені при 

При виявленні невідповідності поставленого товару вимогам щодо 
якості, зазначеним в п.3 цих вимог, до закінчення терміну придатності, 
Замовник видає Постачальнику вимогу про усунення невідповідностей. 
Вимога повинна бути виконана протягом 3 робочих днів. В разі 
невиконання вимоги, Замовник ініціює претензійно-позовну процедуру 
згідно законодавства України.



нормальному їх 
прийманні та 
пред’явлення 
Замовником 
Постачальникові 
претензій у зв’язку з 
недоліками 
поставлених товарів

8 Вантажно-
розвантажувальні 
роботи

Завантажувальні роботи виконуються Постачальником.
Розвантажувальні роботи виконуються Постачальником.
Учасник забезпечує поставку товару на адреси Замовника (зазначено в 

таблиці 1.2. даного Додатку №2 до тендерної документації).
Вартість товару включає всі витрати Учасника, пов’язані з його 

доставкою на адреси Замовника. Затрати на транспортування до місця 
поставки, навантаження, розвантаження та страхування товару несе 
Учасник.

9 Страхування товару Не вимагається.
10 Документи що 

надаються 
постачальником

- три примірники видаткової накладної;
- податкова накладна в електронному виді (при необхідності);
- на кожну позицію специфікації — сертифікати  відповідності або 

декларація виробника, або посвідчення про якість, або інший документ, що 
підтверджує якість та безпечність продукції на території України (де 
вказується дата виготовлення, умови та термін зберігання);

- при зміні виробника, який був вказаний в тендерній пропозиції – 
обов’язково надати протокол  випробувань або експертний висновок, 
виданий відповідною лабораторією (випробувальним центром) 
Державного підприємства, установи, організації, закладу, щодо оцінки 
відповідності товару, що поставляється вимогам нормативних документів 
на зазначений товар (а саме: вміст токсичних елементів і мікотоксинів, 
вміст пестицидів, мікробіологічні показники, вміст радіонуклідів тощо).

11 Умови оплати Розрахунки здійснюються Замовником протягом 21 робочого дня після  
отримання товару та підписання сторонами видаткової накладної шляхом 
безготівкового перерахування коштів на розрахунковий рахунок 
Постачальника.

Здійснення передплати не передбачено.
Обсяги закупівлі товару можуть бути зменшені залежно від реального 

фінансування видатків Покупця.
                                                 
                                                                    Якість товару.

Харчові продукти, що плануються до постачання, повинні відповідати вимогам 
діючого законодавства, нормативно-правових актів і нормативних документів щодо 
показників якості та безпеки харчових продуктів, пакування, маркування, 
транспортування, приймання та зберігання:

- Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових 
продуктів» від 23.12.1997 № 771/97-ВР;

- Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові 
продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя 
тварин» від 18.05.2017 №2042-VIII;

- нормам постанови КМУ «Про затвердження норм та Порядку організації харчування 
у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» від 24.03.2021 №305;

- Приймання товару по кількості та якості проводиться Покупцем відповідно до 
«Інструкції про порядок прийому продукції виробничо-технічного призначення і товарів 
народного споживання по кількості», затвердженої постановою Державного арбітражу при 
Раді Міністрів СРСР від 15 червня 1965 № П-6 та «Інструкції про порядок прийому продукції 
виробничо-технічного призначення і товарів народного споживання по якості», затвердженої 
постановою Державного арбітражу при Раді Міністрів СРСР від 25 квітня 1966 № П-7;

- Санітарним правилам для підприємств продовольчої торгівлі;
- ISO 22000:2019, або ISO 22000:2018 або іншим документам, які підтверджують 

впровадження, застосування та постійну дію на підприємстві Учасника процедур, заснованих 



на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках 
стосовно предмета закупівлі;

- якість повинна бути не гірше за вимоги стандартів (ДСТУ 4008-2001 тощо).

Місце поставки:

№ 
з/п

Назва закладу та адреса поставки товару

1. Славутицький заклад загальної середньої освіти I-II ступенів №1 Славутицької міської 
ради Вишгородського району Київської області

07101, Україна, Київська обл., Вишгородський р-н, місто Славутич, проспект 
Незалежності, 19

2. Славутицька гімназія «КрОКус» Славутицької міської ради Вишгородського району 
Київської області

07101, Україна, Київська обл., Вишгородський р-н, місто Славутич, вул. Атомників, 17

3. Славутицький заклад загальної середньої освіти I-II ступенів №3 Славутицької міської 
ради Вишгородського району Київської області

07101, Україна, Київська обл., Вишгородський р-н, місто Славутич, проспект 
Незалежності, 1

4. Славутицький ліцей «БезМеж» Славутицької міської ради Вишгородського району 
Київської області

 07101, Україна, Київська обл., Вишгородський р-н, місто Славутич, вул. Героїв 
Дніпра,8

5. Славутицький Ліцей Славутицької міської ради Вишгородського району Київської 
області

07101, Україна, Київська обл., Вишгородський р-н, місто Славутич, вул. Героїв 
Дніпра, 6

6. Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №1 «Калинка» Славутицької міської ради 
Вишгородського району Київської області

07101, Україна, Київська обл., Вишгородський р-н, місто Славутич, Деснянський  
квартал, 6

7. Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу «Центр розвитку дитини» 
Славутицької міської ради Вишгородського району Київської області

07101, Україна, Київська обл., Вишгородський р-н, місто Славутич, Вільнюський 
квартал, 1

8. Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №4 «Марите»  Славутицької міської ради 
Вишгородського району Київської області

07101, Україна, Київська обл., Вишгородський р-н, місто Славутич,  Ризький квартал, 
1

9. Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №5 «Джерельце» Славутицької міської ради 
Вишгородського району Київської області

07101, Україна, Київська обл., Вишгородський р-н, місто Славутич, Київський  
квартал, 15



10. Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №6 «Крунк» Славутицької міської ради 
Вишгородського району Київської області

07101, Україна, Київська обл., Вишгородський р-н, місто Славутич, Єреванський 
квартал, 14

11. Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №8 «Теремок» Славутицької міської ради 
Вишгородського району Київської області

07101, Україна, Київська обл., Вишгородський р-н, місто Славутич, Добринінський 
квартал, 2

…

Посилання на процедуру закупівлі: https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-11-20-011697-a


